A recent survey
carried out on behalf of the
Department of Health found that
74 per cent of 49,000 people surveyed
believed that the right place for
a person to die was a hospital.
Yet only 3 percent of these respondents

stated that the dying person
him- or herself would want
to die in such a setting.
Bluntly stated:
hospital and hospice deaths are
considerably more convenient for
the family than they are for the person.

Joanna Bourke, Prospect, April 2018
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